

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 97 (6458)

Всегда, 17 мая 1955 года

Год издания
двадцать шестой

Цена 15 коп.

Активная борьба Советского Союза, Китайской Народной Республики, стран народной демократии за укрепление мира и ослабление международной напряженности находит и будет находить все большую поддержку народов всего мира.

(«Правда»)

Организованно подготовиться к летнему отдыху детей

Скоро у школьников начнутся радостные дни летнего отдыха: костры, туристские походы и много других интересных мероприятий. За лето ребята хорошо отдохнут, побывают в пионерских лагерях, укрепят свое здоровье.

Об организации летнего отдыха детей должны заранее побеспокоиться взрослые. Надо сделать все, чтобы пионеры и школьники могли весело и полезно провести свои каникулы. Это—важнейшая задача профсоюзных и хозяйственных организаций, районных отделов народного образования, работников медицинских учреждений.

В нашем городе предполагается открыть 17 загородных пионерских лагерей. Многие предприятия уже начали ремонт помещений, их оборудование, подбор штата вожатых и воспитателей. Хорошо будет подготовлен к встрече детей пионерский лагерь Кузнецкого комбината, расположенный в Мундыбаше на живописном берегу реки Кондомы. Начат ремонт помещений пионерского лагеря Ферросплавного завода. Многое учителя едут работать в отряды только на один сезон. Поэтому отделам народного образования сейчас следует подумать о том, чтобы лагери были укомплектованы кадрами в течение всего летнего отдыха школьников.

Не совсем благополучно обстоит дело и с подбором кадров преподавателей физической культуры, которые должны работать с детьми. Согласно постановлению ВЦСПС в пионерских лагерях нужно строить купальни, учить детей плаванию. С этой целью профсоюзные организации обязаны выделить освобожденного инструктора по плаванию. Однако это постановление не выполняется. Такая пытная единица есть только в пионерском лагере треста «Сталинскпромстрой». Заводским комитетам профсоюза, постройкам следует подумать над тем, чтобы дети овладели мастерством плавания.

Много школьников останется в городе. Чтобы обеспечить им разумный отдых, намечается организовать работу 30 городских пионерских лагерей, сводных дружин и игровых площадок. Но по вине райкомов комсомола комплектование лагерей кадрами отрядных вожатых до сих пор не начиналось. Мало проявляют заботы о детях должностной политики-воспитательной и культурно-массовой работы. В этом году дело с подбором кадров вожатых обстоит несколько лучше. В отряды направляются студенты старших курсов педагогического института. Кафедрой педагогики для них организован семинар, который проводят научные сотрудники. На семинаре студенты проходят теоретическую подготовку проведения туристических походов, знакомятся с методикой работы разнообразных кружков, которые будут организованы в загородных детских лагерях.

Необходимо быстрее начать ремонт и оборудование городского детского парка, строительство стадиона в районе школы № 38. Эти работы должны проводить

например, совершенно не укомплектован кадрами воспитателей. А ведь об этом должна побеспокоиться заведующий Орджоникидзевским районом т. Бузьмичев. Слабо еще к летней оздоровительной кампании готовится в Старокузнецком районе (заведующий т. Хлебников). Здесь пока еще не знают, кто из педагогов и на какое время поедет работать с детьми в пионерские лагеря.

Многие учителя едут работать в отряды только на один сезон. Поэтому отделам народного образования сейчас следует подумать о том, чтобы лагери были укомплектованы кадрами в течение всего летнего отдыха школьников.

Не совсем благополучно обстоит дело и с подбором кадров преподавателей физической культуры, которые должны работать с детьми. Согласно постановлению ВЦСПС в пионерских лагерях нужно строить купальни, учить детей плаванию. С этой целью профсоюзные организации обязаны выделить освобожденного инструктора по плаванию. Однако это постановление не выполняется. Такая пытная единица есть только в пионерском лагере треста «Сталинскпромстрой». Заводским комитетам профсоюза, постройкам следует подумать над тем, чтобы дети овладели мастерством плавания.

Многое учителя едут работать в отряды только на один сезон. Поэтому отделам народного образования сейчас следует подумать о том, чтобы лагери были укомплектованы кадрами в течение всего летнего отдыха школьников.

Много школьников останется в городе. Чтобы обеспечить им разумный отдых, намечается организовать работу 30 городских пионерских лагерей, сводных дружин и игровых площадок. Но по вине райкомов комсомола комплектование лагерей кадрами отрядных вожатых до сих пор не начиналось. Мало проявляют заботы о детях должностной политики-воспитательной и культурно-массовой работы. В этом году дело с подбором кадров вожатых обстоит несколько лучше. В отряды направляются студенты старших курсов педагогического института. Кафедрой педагогики для них организован семинар, который проводят научные сотрудники. На семинаре студенты проходят теоретическую подготовку проведения туристических походов, знакомятся с методикой работы разнообразных кружков, которые будут организованы в загородных детских лагерях.

Необходимо быстрее начать ремонт и оборудование городского детского парка, строительство стадиона в районе школы № 38. Эти работы должны проводить

Выше творческую активность трудящихся в борьбе за новые трудовые успехи

Родному государству

В обстановке высокой позитивной и трудовой активности проходит в нашем городе подписка на новый Государственный заем развития народного хозяйства. Металлурги, горняки, строители, алюминиевщики, мартеновцы, кузнецы, железнодорожники и трудающиеся других предприятий и учреждений, донашние хозяйки с большой радостью отдают взаймы родному государству свои сбережения.

Мы подписываемся на заем, ибо знаем, — заявляют трудающиеся, — что наши трудовые сбережения идут на дальнейшее развитие основы всего народного хозяйства — тяжелой индустрии, на повышение материального благосостояния и культуры советских людей, на укрепление могущества страны — оплота мира и счастья народов.

В Молотовском районе полностью завершили подписку коллективы машиностроительного завода, Новокузнецкого отделения железной дороги; по Орджоникидзевскому району успешно прошла подписка на цементном заводе, в строительном управлении № 9 треста «Сталинскпромстрой», в Сибирском металлургическом институте и Институте усовершенствования врачей, в УРСе Кузнецкого комбината и большинстве других организаций.

В Кузнецком районе раньше других коллективов оформили свою подписку трудающиеся алюминиевого завода, Сталинской ТЭЦ, ликеро-водочного завода, первые коллектизы треста «Кузнецктягстрой». По Куйбышевскому району первыми среди горняков коллективов стали подписчиками на заем трудающиеся шахты «Редаково-северная» и «Редаково-южная».

Такое решение вопроса привело к очень прискоренным результатам. При такой малой скорости и при наличии подъема на этом перегоне каждый состав вынужден стоять на перегоне до прихода вспомогательного паровоза.

На первом месте среди районов города по охвату населения подпиской стоит Молотовский район.

Подписка на заем продолжается.

Дружная подписка

Сверхплановая сталь — Родине

В эти дни, когда все советские люди, горячо одобрав постановление правительства о выпуске нового займа, отдают взаймы государству свои сбережения и тем самым крепят могущество родного Отечества, больших успехов достигли сталевальщики мартеновского цеха № 2 Кузнецкого комбината. Коллектив цеха за 4 дня почти полностью закончил подписку на заем и в то же время в плотную приблизился к выполнению майского социалистического обязательства по выплавке сверхплановой стали. За 15 суток цехом

по 140 скоростных плавок и сэкономлено 109,5 часа рабочего времени.

Замечательно трудятся сталевары печи № 15 тт. Кузи, Захарченко и Журавский. С начала месяца на их сверхплановом счету записано 1135 тонн стали сверх задания. Только за один сутки 15 мая они сварили дополнительно к заданию 382 тонны металла, выдав две плавки скоростным методом и сэкономив на этом 1 час 50 минут. Всего же в мае на печи скоростным методом сварено 30 плавок. Семь стали с квадратного метра площади пода печи по сравнению с планом возрос на 1010 килограммов.

Н. СЕВАСТЬЯНОВА.

Почему поезда простаивают на перегоне

С 9 мая положение еще ухудшилось — скорость еще более понизили.

Причина создавшегося положения в том, что за содержание стрелочных переводов на блок-посту ответственные два хозяина — служба пути железнодорожного цеха Кузнецкого комбината и дистанция пути Новокузнецкого отделения железной дороги. Первый хозяин обязан изготовлять стрелочные переводы, а второй — укладывать их. Но беда в том, что их не изготавливают и не укладывают. В результате этого водить поезда стало невозможно. А поезда у нас большие, тяжеловесные.

Не пора ли поставить вопрос о том, чтобы за блок-пост отвечал один хозяин, да хороший.

В. КОНЕВ,
машинист Новокузнецкого паровозного депо.

Медицинскую науку — на службу здравоохранению

С 14 по 18 мая в Сталинске проходит итоговая научная конференция Сталинского института усовершенствования врачей. Конференция заслушает и обсудит более 160 докладов, в том числе 50 докладов сделают практические врачи Сталинска, Прокопьевска, Барнаула, ординаторы и врачи-курсанты, работавшие под научным руководством профессоров института.

Доклад об итогах научно-исследовательской работы за 1954 год сделал директор института профессор Аравийский; тов. Корель выступил с докладом на тему: «Борьба материализма с идеализмом в медицине»; главный терапевт Алтайского краевого здравоохранения тов. Сакун расскажет об «Организации терапевтической помощи и диспансерного метода обслуживания на целинных землях», проф. Савельев — «Научные основы физической тренировки лиц пожилого возраста».

До 20 докладов освещают вопросы оздоровления условий труда и профилактики заболеваний промышленных рабочих и железнодорожного транспорта, предприятий г. Сталинска, некоторых районах Кузбасса и работников сельского хозяйства.

В связи с огромным размахом жилищного строительства в Кузбассе, большое научное и практическое значение имеет разработка вопросов гигиены жилища и планировка жилых строений. Эта тематика найдет свое отражение в докладе член-корреспондента Академии медицинских наук СССР проф. Пулькина и санитаркой Карповой в Ноткиной.

Значительная часть докладов в клинических секциях посвящается актуальным вопросам лечебно-профилактической помощи в Кузбассе. Коллективы кафедр инфекционных болезней и микробиологии совместно с практическими врачами клинической больницы № 8 г. Сталинска и Сталинской санитарно-эпидемической станции сделают ряд докладов, освещая ценный опыт предупреждения ряда инфекционных болезней.

Для обсуждения на терапевтической секции представлены 24 доклада, которые дают новые данные о применении электрокардиографии в определении заболеваний сердца, о лечебном применении витамина В₁, при ревматических заболеваниях сердца, о лечении инфарктов сердечной мышцы, об эффективном лечении ряда глистных болезней, лечении болезней крови и других.

Секция кожных и венерических болезней заслушает ряд докладов, которые сделают практические врачи, работавшие под научным руководством проф. Аравийского.

Доклады хирургической секции освещают разнообразные вопросы распознавания и лечения хирургических болезней и дают обобщение большого опыта коллектива хирургов.

готовку проведения туристских походов, знакомятся с методикой работы разнообразных кружков, которые будут организованы в загородных детских здравницах.

Однако еще не все предприятия поблизости готовятся к летней оздоровительной кампании детей. Так, например, заводской комитет профсоюза алюминиевого завода (председатель Т. Кошанский) до сих пор не приступал к ремонту павильонов пионерского лагеря. Странную позицию в этом вопросе занимает и горкома угольщиков треста «Буйбышевуголь», который решил путевки для школьников приобрести у металлургов Кузнецкого комбината в то время, как имеющиеся лагеря здесь не расширяют. Неизвестно, где и когда будет открыт пионерский лагерь шахты «Байдаевская». При таком отношении к оздоровительной кампании со стороны председателя горкома угольщиков тов. Дорошука детям горняков негде будет отдохнуть.

Вызывает серьезное опасение равнодушное отношение районных отделов народного образования к подбору кадров воспитателей в пионерские городские и загородные лагеря. До сих пор детские здравницы предприятий Орджоникидзевского района не имеют 10 воспитателей, Молотовского — 5. Лагерь цементного завода,

Вручение Международной Сталинской премии французскому общественному деятелю Аллену Ле Леапу

14 мая в Бремене, в Свердловском зале, состоялось вручение Международной Сталинской премии генеральному секретарю Всеобщей Конфедерации Труда Франции Аллену Ле Леапу.

Вручение происходило в присутствии профсоюзного актива столицы, членов Советского комитета защиты мира и представителей других общественных организаций. В зале находились также участники происходящей в настоящее время в Москве сессии Исполбюро Всемирной Федерации Профсоюзов.

Тепло встретили собравшиеся появление в президиуме лауреата Международной Сталинской премии Алена Ле Леапа, председателя комитета по Международным Сталинским премиям академика Скобельцына, генерального секретаря ВФП Луи Сайяна, секретаря Всекитайской Федерации профсоюзов Лю Цзы-Цзю, генерального секретаря Всесиндийского конгресса профсоюзов, вице-председателя ВФИ С. А. Данге, председателя обединения свободных немецких профсоюзов, вице-председателя ВФИ Герберта Варнике, генерального секретаря конфедерации трудящихся Кубы, вице-председателя ВФП Ласаро Пенья и других деятелей международного рабочего движения.

Открывая торжество, академик Скобельцын подчеркивает особую знаменательность этого события — Сталинская премия мира вручается представителю рабочего класса.

Составлено

Подпись на заем продолжается.

Дружная подпись

Организовано прошла подпись среди населения по Макеевской улице Куйбышевского района. Здесь одним из первых отдал взаймы государству свои сбережения бывший шахтер, ныне пенсионер М. А. Константинов.

Горячо отклинулись также домохозяйки Е. К. Чуркина, М. М. Чуркина, Т. П. Аргузова, В. И. Ключникова, О. В. Васюнина и другие.

Отдавая свои сбережения взаймы государству, домохозяйки и пенсионеры выражали глубокое убеждение в том, что их вклады в заем послужат делу дальнейшего укрепления могущества Родины.

К. ПУШКАРЕВА,
председатель уличного комитета.



С большим успехом прошла подпись на новый Государственный заем развития народного хозяйства ССР в управлении № 4 треста «Сталинпромстрой».

На снимке: монтажник А. А. Апраксин подписывается на новый заем.

практические врачи, работающие под научным руководством проф. Аравийского.

Доклады хирургической секции освещают разнообразные вопросы распознавания и лечения хирургических болезней и дают обобщения большого опыта коллективов кафедр хирургии.

На секциях рентгенологической, пневматологической, акушерско-гинекологической, болезней уха, горла и носа — будет также заслушано большое количество докладов, в которых найдет отражение накопленный опыт по лечебно-профилактической помощи коллективов кафедр института, работающих в содружестве с практическими врачами местных больниц.

Для участников конференции устроена выставка научных работ сотрудников института, будут показаны эксперименты на животных, музей кафедр, осмотр клиник.

Научная конференция должна не только показать результаты плановых работ института, но вместе с тем способствовать обмену ценным опытом для повышения деловой квалификации врачей и улучшению здравоохранения в Кузбассе.

Профессор П. Т. ПРИХОДЬКО.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ КОММЮНИКЕ

Варшавского совещания европейских государств по обеспечению мира и безопасности в Европе

В Варшаве с 11 по 14 мая 1955 года происходило второе совещание европейских государств по обеспечению мира и безопасности в Европе — Народной Республики Польши Румынской Народной Республики, генерал армии Эмиль Боднарш, Министр Иностранных Дел Румынской Народной Республики Симон Бугич, начальник генерального штаба Вооруженных сил Румынской Народной Республики, генерал-лейтенант Ион Тутовину, Первый Заместитель Министра Иностранных Дел Румынской Народной Республики, Григора Престаса, Чрезвычайный и Полномочный Посол Румынской Народной Республики в Польской Народной Республике Марин Флори Ионеску;

От Германской Демократической Республики — Премьер-министр Германской Демократической Республики Отто Нушке, Заместитель Премьер-министра Германской Демократической Республики Отто Гротеволь (глава делегации), Заместитель Премьер-министра Германской Демократической Республики, Польской Народной Республики, Румынской Народной Республики, Союза Советских Социалистических Республик и Чехословацкой Республики.

В Варшавском совещании приняли участие следующие представители указанных государств:

От Народной Республики Албании — Председатель Совета Министров Народной Республики Албании Мухомет Шеху (глава делегации), Первый Заместитель Председателя Совета Министров и Министр Национальной Обороны Народной Республики Албании генерал-лейтенант Бекир Балаку, Министр Иностранных Дел Народной Республики Албании Бекир Балаку, Министр Иностранных Дел Народной Республики Албании Бекир Балаку;

От Народной Республики Болгарии — Председатель Совета Министров Народной Республики Болгарии Вылко Червенков (глава делегации), Министр Обороны Народной Республики Болгарии, генерал армии Петър Панчевски, Министр Иностранных Дел Народной Республики Болгарии Минчо Нейчев;

От Венгерской Народной Республики — Председатель Совета Министров Венгерской Народной Республики Андраш Хегедюш (глава делегации), Министр Национальной Обороны Венгерской Народной Республики, генерал-полковник Иштван Бата, Министр Иностранных Дел Венгерской Народной Республики Янош Болдоши, Первый Заместитель Министра Иностранных Дел Венгерской Народной Республики Станислав Скшишевский, Заместитель Министра Иностранных Дел Польской Народной Республики Мариан Нашковский;

От Румынской Народной Республики — Председатель Совета Министров Румынской Народной Республики Георги Георгиу-Дем (глава делегации), Заместитель Пред-

седателя Совета Министров и Министр Вооруженных Сил Румынской Народной Республики — Заместитель Премьера Государственного Совета и Министр Обороны Китайской Народной Республики Пэн Цзюхуай.

Участники Варшавского совещания всесторонне обсудили связанные с ратификацией парижских военных соглашений изменения в международной обстановке и констатировали, что ратификация парижских соглашаний, предусматривающих образование новой военной группировки в виде «западноевропейского союза» с участием ремилитаризуемой Западной Германии и с включением ее в Северо-атлантический блок, усиливает опасность новой войны и создает угрозу национальной безопасности миролюбивых государств.

Государства — участники совещания решили принять необходимые меры для обеспечения своей безопасности и в интересах поддержания мира в Европе.

С этой целью государства — участники Варшавского совещания, заключили Договор о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Народной Республикой Албанией, Народной Республикой Болгарии, Венгерской Народной Республикой, Германской Демократической Республикой, Польской Народной Республикой, Румынской Народной Республикой, Союзом Советских Социалистических Республик и Чехословацкой Республикой.

На совещании принято также решение о создании Объединенного командования вооруженными силами государств — участников Договора.

Совещание проходило в обстановке полного единодушия, являющейся выражением сердечной дружбы и сотрудничества братских народов лагеря мира, демократии и социализма.

Весенний праздник молодежи



Весна преобразила прямые широкие проспекты, рабочие поселки города, зеленым бархатным ковром покрыла горы, полянки возле многоэтажных домов, школ. С утра до позднего вечера в скверах резвятся счастливые дети, приветствуя теплые солнечные дни.

В чудесный наряд оделся и стадион добровольного спортивного общества «Металлург». Нежные листки появились на стройных тополях, кленах. В воскресный день утром сюда устремились тысячи юношей и девушек, пожилых людей. На аллеях, площадках замелькали кумачовые пионерские галстуки, белые рубашки, блузки, разноцветные майки. Это жизнерадостная молодежь собирается на весенний праздник молодежи.

Трибуны переполнены зрителями. Теплый весенний ветерок полощет красные полотнища Государственных флагов братских союзных республик Советского Союза.

Секретарь горкома ВЛКСМ т. Ардовский, приветствуя собравшихся на стадионе с праздником молодежи, призывает юношей и девушек еще упорнее трудиться на производстве, настойчиво овладевать наукой и техникой, борясь за новые спортивные

та им. С. Орджоникидзе, за ними воспитанники металлургического техникума, педагогического училища, педагогического института.

Самые юные спортсмены выстремляются перед трибунами, образуя прямые линии. Они уверенно выполняют различные упражнения. Их сменяют студенты металлургического института. Будущие инженеры выполняют ряд номеров, требующих хорошей тренировки, согласованности. Они быстро перестраиваются. На футбольном поле возникли огромные буквы — ГТО. Диктор громко произносит слова: «Юноши и девушки, сдавайте нормы на значок «Готов к труду и обороне».

Слаженно выступили также спортсмены металлургического техникума, педагогического училища и педагогического института.

Тепло были встречены акробаты спортивных школ. Они показали ряд сложных номеров, продемонстрировали мастерство, хорошую тренировку, любовь к физкультуре. Горячими аплодисментами наградили зрители тренеров спортивной школы тт. Беспальых и Шульгина, выступивших с спортивными номерами.

Хорошую программу к весеннему

Приятно звучат в исполнении молодых вокалистов, заполнивших трибуны, другие произведения Мурадели: «Песня молодежи», «Едем мы, друзья». В заключение хор исполнил произведение композитора И. Дунаевского «Спортивный марш-песнь», посвященное замечательной советской молодежи, любящей труд и спорт, идущей к новым успехам во славу великой социалистической Родины.

На стадионе в этот день состоялась финальная игра на приз открытия летнего спортивного сезона по футболу. На поле вышли команды добровольных спортивных обществ «Наука», «Шахтер» (Куйбышев). Тысячи трудящихся с живейшим интересом следили за соревнованиями молодых футболистов, настойчиво защищавших честь своих коллективов. Игра закончилась счетом 1:0 в пользу горняков. Команде-победительнице вручен приз и грамота городского комитета физкультуры.

Состоялась также встреча юношеской команды добровольного спортивного общества «Металлург» со спортсменами коксохимического цеха комбината. На волейбольных площадках стадиона начался розыгрыш кубка города по волейболу.

Подписание в Вене Государственного Договора с Австрией

ВЕНДА, 15 мая. (ТАСС). Сегодня в 11 часов 30 минут утра по среднеевропейскому времени в Мраморном зале дворца Бельведер состоялось подписание представителями Советского Союза, Соединенных Штатов Америки, Англии, Франции и Австрии Государственного Договора с Австрией, предусматривающего восстановление Австрии как независимого демократического государства.

После подписания Договора, с речью

выступил Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов.

С краткими речами выступили также Министр Иностранных Дел Великобритании Г. Макмиллан, Государственный Секретарь США Д. Даллес, Министр Иностранных Дел Франции А. Пинэ и Министр Иностранных Дел Австрии Л. Фигль.

По окончании церемонии подписания В. М. Молотов, Г. Макмиллан, Д. Даллес, А. Пинэ, Канцлер Австрии Ю. Рааб, вице-канцлер А. Шерф и Министр Иностранных Дел Австрии Л. Фигль приветствовали с балкона дворца Бельведер жителей Вены, собравшихся в парке дворца и в прилегающих улицах.

Появление на балконе дворца представителей держав, подписавших Договор, было встречено восторженной овацией и приветственными возгласами десятков тысяч граждан австрийской столицы.

При подписании Договора присутствовали все члены делегаций четырех держав и Австрии, принимавших участие в

Встреча Министров Иностранных Дел СССР, США, Англии и Франции в Вене

ВЕНДА, 15 мая. (ТАСС). Вечером 14 мая в Вене состоялась встреча Министра Иностранных Дел СССР В. М. Молотова, Государственного Секретаря США Д. Даллеса, Министра Иностранных Дел Англии Г. Макмиллана, Министра Иностранных Дел Франции А. Пинэ, после которой министрами было решено опубликовать следующее коммунике:

Во время беседы Министров Иностранных Дел СССР, США, Англии и Франции было достигнуто общее согласие по вопросу о целях и методах совещания Глав правительства СССР, США, Англии и Франции. Детали этого вопроса все еще находятся на рассмотрении.

Первая мощная турбина в Китае

ПЕКИН, 15 мая. (ТАСС). Китайские машиностроители одержали большую производственную победу, изготовив первую отечественную паровую турбину мощностью

в 6 тысяч киловатт. Испытания показали высокие эксплуатационные качества турбины.

Расширение связей с Советским Союзом

НЬЮ-ЙОРК, 14 мая. (ТАСС). Корреспондент агентства Федерейтед Пресс в сообщении из Вашингтона пишет, что в профсоюзном движении большинства стран — союзников США усиливается стремление найти выход из трудностей, созданных проведением правительствами этих стран политики «холодной войны». Корреспондент отмечает возросший интерес профсоюзов

капиталистических стран к установлению более тесных связей с профсоюзами Советского Союза и других стран демократического лагеря и задает вопрос: «Не пришло ли время некоторым американским профсоюзам выразить готовность встретиться с промышленными рабочими из СССР и других стран, правительства которых дружественны с СССР?».

Освобождение Хайфона

ПЕКИН, 14 мая. (ТАСС). Корреспондент агентства Синьхуа передает из Хайфы:

В редакционной статье вьетнамской газеты «Няндан» пишет, что освобождение района Хайфон-Хон-Гай — это еще одна победа в деле укрепления мира в Индо-Китае.

для восстановления и развития национальной экономики ДРВ, поскольку здесь находится один из центров промышленной и торговой активности.

Газета призывает народ Вьетнама сплотиться в борьбе за полное выполнение всех положений Женевских соглашений о

Государственный заем развития народного хозяйства СССР

(Выпуск 1951 года).

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

7-го тиража выигрышей, состоявшегося 8 мая 1955 года в гор. Липецке.

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех разрядах займа:

№ серий	№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№ серий	№ облигаций	Размер выигрыша в рублях
100003	38*)	1.000	110314	1—50	500
100008	12*)	1.000	110389	40*)	1.000
100011	1—50	200	110626	1—50	200
100316	15*)	1.000	110684	25*)	1.000
100495	01*)	1.000	110731	41*)	1.000
100585	05*)	1.000	110869	02*)	1.000
100689	35*)	10.000	110944	18*)	1.000
100707	44*)	1.000	111134	1—50	200
100828	32*)	1.000	111274	1—50	500
100985	1—50	200	111279	38*)	1.000
101409	09*)	1.000	111597	28*)	1.000
101478	50*)	10.000	111682	27*)	1.000
101657	1—50	200	111736	04*)	1.000
101734	10*)	5.000	111885	33*)	1.000
101810	35*)	1.000	112227	10*)	1.000
101970	44*)	1.000	112265	33*)	1.000
101979	28*)	5.000	112403	29*)	1.000
102084	47*)	1.000	112583	35*)	1.000
102140	50*)	5.000	112717	1—50	500
102166	28*)	10.000	112718	24*)	1.000
102503	49*)	1.000	113044	1—50	200
102952	15*)	1.000	113213	42*)	1.000
102987	14*)	1.000	113241	1—50	200
102996	1—50	500	113314	24*)	1.000
103114	06*)	1.000	113366	1—50	200
103271	09*)	1.000	113373	23*)	1.000
103305	20*)	1.000	113488	02*)	1.000
103463	27*)	1.000	113562	19*)	5.000
103468	1—50	200	113573	1—50	200
103530	1—50	200	113653	17*)	1.000
103557	1—50	200	113671	1—50	200
103589	1—50	200	113689	1—50	500
103632	1—50	200	113815	1—50	500
103653	44*)	1.000	113829	1—50	500
103901	1—50	200	113984	1—50	500
103949	17*)	1.000	113993	01*)	1.000
103980	33*)	25.000	114084	44*)	1.000
104011	22*)	1.000	114284	39*)	1.000
104422	16*)	1.000	114303	1—50	500
104565	41*)	1.000	114336	1—50	500
104648	10*)	5.000	114362	01*)	1.000
104824	1—50	200	114417	1—50	200
105071	1—50	200	114464	34*)	1.000
105126	24*)	1.000	114560	33*)	1.000
105214	34*)	1.000	114617	21*)	5.000
105247	1—50	200	114729	1—50	500
105425	37*)	1.000	114957	06*)	5.000
105545	23*)	5.000	114976	42*)	1.000
105649	21*)	1.000	114987	12*)	1.000
105678	03*)	1.000	115226	1—50	500
105885	20*)	1.000	115428	1—50	200
106173	46*)	1.000	115525	1—50	200
106197	1—50	200	115600	14*)	1.000
106288	30*)	1.000	115704	04*)	1.000
106354	1—50	200	115860	1—50	500
106411	40*)	1.000</td			

на стадионе с праздником молодежи, призывает юношей и девушек еще упорнее трудиться на производстве, настойчиво овладевать наукой и техникой, борясь за новые спортивные успехи.

11 часов. Духовой оркестр исполняет марш. На футбольную площадку первыми выходят юные спортсмены, учащиеся 4—7 классов школ города, одетые в пионерскую форму. Стадион расцвел новыми красками. Впереди стройных рядов детей большая группа пионеров, поднявшая над своими головами знамена дружин. Держа равнение в рядах идут студенты Сибирского металлургического института.

Лоджментами наградили зрители тренеров спортивной школы тт. Беспятых и Шульгина, выступивших с силовыми номерами.

Хорошую программу к весеннему празднику молодежи подготовил сводный хор, возглавляемый Е. И. Литвиновой. Он исполнил песню композитора Мурадели «Марш советских патриотов»—слова Кондырева.

Над стадионом разносятся слова песни: Солнце сияет нам на просторах, Золотом нивы колхозов цветут. Нам покоряются реки и горы, Партия нас вдохновляет на труд.

Составляемые «Металлургом» со спортивными комитетами коксохимического цеха комбината. На волейбольных площадках стадиона начался разыгрыш кубка города по волейболу.

Весенний праздник снова убеждает в том, что молодежь города любит самодеятельное искусство, отдает свой досуг занятиям спортом, умеет хорошо, разумно отдыхать.

На снимке: сводный хор исполняет «Песнь молодежи» — слова С. Михалкова, музыка Мурадели. Дирижирует Евгения Плыничина Литвинова.

Фото П. Дуплинского.

Обзор стенной печати

Оружием сатиры

Каждый раз, когда на стене в раскомандировке шахты «Абашевская-1» появляется свежий номер шахтного «Крокодила», около него собирается много горняков. Нет, наверное, на шахте ни одного человека, который внимательно не прочитывал бы любовно оформленный номер. Шахтеры любят свою сатирическую газету, всегда с нетерпением ждут ее выхода и активно пишут в нее.

Особое внимание «Крокодил» обращает на состояние трудовой и производственной дисциплины, высмеивает нерадивых хозяйственников, пьяниц, прогульщиков.

Главный механик шахты т. Гусенко халатно относится к своим служебным обязанностям, часто приходит на работу в нетрезвом виде. 9 марта он не был на работе, так как пьянствовал с некоторыми своими друзьями. В очередном номере газеты появилась сатирическая заметка «Заработался», остро бичующая захмелевшего главного механика. Шахтоуправление после этого приняло соответствующие меры. Приказом по шахте Гусенко обявлен выговор со строгим предупреждением.

Пьянство еще является причиной прогулов, нарушений трудовой дисциплины. Применяя различные формы подачи материала, газета остро критикует горняков, нарушающих трудовую дисциплину.

28 марта в заметке «Крокодильская загадка» был нарисован мотор, а за ним сияющий человек. Под рисунком подпись:

«...Какой-то дихдей
Забравшись за мотор, где место
потеплей,
Он на одном боку проспал до
солнечных лучей».

Здесь же и ответ на загадку—это начальник смены обогатительной фабрики Бульба.

Партийный комитет рассмотрел выступление «Брокодила». Факты подтвердились. На Бульбу наложено взыскание.

В этом же номере помещена заметка «Упорство». Здесь раскритикован механик участка № 3 Негаро, который, несмотря на частые аварии и неполадки с механизмами, редко ходил в шахту, а больше отсиживался в кабинете у телефона. После того, как на нем остановил свое внимание «Брокодил», он большое уделяет внимание состоянию механизмов. И поэтому уменьшилось число остановок из-за аварий, участок в мае значительно улучшил работу.

Газета в своих сатирических заметках вскрывает неправильный стиль руководства на отдельных участках, где в начале каждого месяца меры к выполнению плана не принимаются, зато во второй половине начинается штурмовщика. Это приводит к частым авариям механизмов, завалам.

Интересным получился материал под заголовком: «Что видел «Брокодил», когда на участке первом был». На эту тему дано несколько рисунков, отображающих положение на участке. В этих рисунках были раскритикованы начальник участка т. Бабин, его помощники Бызов, Бебекин и механик Терентьев за то, что они не ходят в шахту, а в забое горняки, не обеспеченные легом и фронтом работы, просиживают, долг по угледобыче растет.

Сатирическая стенгазета «Брокодил» делает полезное, нужное дело. Нет сомнения в том, что при помощи партийной организации шахты «Брокодил» в дальнейшем будет еще острее и всестороннее подвергать критике недостатки в работе и тем самым помогать коллективу в его борьбе за выполнение поставленных перед ним задач.

Рабочие Луценко, Яшина, Крылова, не выполнив наряд, ушли за 2 часа до

окончания смены. Этот факт был вскрыт газетой. Ранний выход был осужден всем коллективом.

Заслуга газеты в том, что она своевременно вскрывает причины тех или иных упущений и неполадок и нацеливает горняков на устранение их.

Часто газета обращается к вопросам быта, поведения горняков в общественных местах.

В заметке «Современный Дон-Жуан» рассказывается о том, что работник шахты Васильев, имея семью, часто появляется в общежитии девушек, забывая о своих обязанностях отца. В заметке «В бога не верим, а пасху справляем» подвергнут критике комсомолец Котов.

На своих страницах «Брокодил» поднимает также вопросы техники безопасности, учебы молодежи в политсете.

Газета выходит регулярно два раза в месяц. Острые сатирические рисунки делает художник Павел Дворжак. Все поступающие в газету материалы обсуждаются редакцией.

Редколлегии активно помогают и сами горняки, которые верят в силу своего «Брокодила», видят, что каждая заметка помогает исправлять допущенные недостатки. И поэтому шахтеры пишут заметки, подказывают темы рисунков.

Сатирическая стенгазета «Брокодил» делает полезное, нужное дело. Нет сомнения в том, что при помощи партийной организации шахты «Брокодил» в дальнейшем будет еще острее и всестороннее подвергать критике недостатки в работе и тем самым помогать коллективу в его борьбе за выполнение поставленных перед ним задач.

П. НАУМОВ.

ПЕКИН, 14 мая. (ТАСС). Корреспондент агентства Синьхуа передает из Ханоя:

В редакционной статье вьетнамской газеты «Няндан» пишет, что освобождение района Хайфон-Хон-Гай — это еще одна победа в деле укрепления мира в Индо-Китае.

Газета отмечает важность этого района

для восстановления и развития национальной экономики ДРВ, поскольку здесь находится один из центров промышленной и торговой активности.

Газета призывает народ Вьетнама сплотиться в борьбе за полное выполнение всех положений Женевских соглашений о Вьетнаме.

Создание в Италии прогрессивной крестьянской организации

РИМ, 14 мая. (ТАСС). В Риме состоялось совещание представителей многих прогрессивных объединений земледельцев (мелких земледельцев, арендаторов и крестьян, получивших землю на основе так называемой «аграрной реформы»). С докладом выступил член руководства Итальянской компартии Руджеро Гриеко, подчеркнувший необходимость тесного сотрудничества всех крестьян Италии в борьбе против крупного землевладения.

Участники совещания решили основать «Национальное объединение крестьян» и приняли резолюцию, в которой излагается программа новой организации, содержащая, в частности, следующие пункты:

Отмена несправедливых соглашений о землепользовании;

Защита крестьян от крупных промышленных монополий, которые, захватив рынки, поддерживают высокие цены на промышленную продукцию, необходимую сельском хозяйству.

Извещения

17 мая в 10 часов утра в библиотеке горкома КПСС (ул. Кутузова, № 7) состоится семинар воспитателей общежитий. С докладом «Об организации физкультурной работы в общежитиях в летний период» выступит тов. Данилов.

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС.

23 мая в 5 часов вечера в красном уголке автобазы КМК созывается 3-я очередная сессия Орджоникидзевского районного Совета депутатов трудящихся (4-го созыва).

Исполком районного Совета.

107038	1—50	200	116430	15*)	1.000
107111	29*)	1.000	116505	1—50	200
107883	1—50	500	116568	43*)	1.000
107535	34*)	1.000	117198	1—50	200
107588	44*)	10.000	117223	1—50	200
107591	07*)	1.000	117264	21*)	1.000
107649	1—50	200	117373	25*)	10.000
108029	35*)	1.000	117395	41*)	1.000
108095	16*)	1.000	117453	50*)	5.000
108107	44*)	1.000	117459	46*)	1.000
108138	38*)	1.000	117865	34*)	1.000
108139	07*)	1.000	118052	43*)	1.000
108216	1—50	200	118059	1—50	500
108357	16*)	5.000	118115	05*)	1.000
108556	1.000	118151	09*)	1.000	
108957	19*)	1.000	118360	1—50	200
108960	1—50	500	118422	32*)	1.000
109037	08*)	1.000	118496	03*)	1.000
109295	22*)	1.000	118613	1—50	200
109550	1—50	200	118902	12*)	1.000
109737	43*)	1.000	118903	1—50	200
109835	07*)	1.000	119052	22*)	1.000
109873	1—50	500	119119	1—50	500
109883	1—50	200	119222	1—50	200
109928	1—50	200	119377	1—50	200
109987	1—50	200	119565	37*)	1.000
110035	29*)	1.000	119678	1—50	200
110171	1—50	200	119747	40*)	1.000
110182	1—50	500	119759	45*)	1.000
110291	16*)	1.000	119860	44*)	1.000

*) На остальные 49 номеров облигаций этой серии выпали выигрыши по 200 руб.

Зам. редактора Р. В. ГУРЕВИЧ.

Продолжается подписка на второе полугодие 1955 года на газету

„СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ“

Подписка принимается всеми почтовыми отделениями и уполномоченными на предприятиях и в учреждениях.

Союзпечать.

НА ЭЛЕКТРОЛИНИИ

(10 киловольт) от завода ферросплавов до совхоза «Кругленье», проходящей с северной и северо-восточной стороны Малоэтажного поселка на всем протяжении от завода до совхоза будет проходить ремонт летом с. г.

Предлагаем не производить посадку и посев на полосе по 10 метров с обеих сторон линии. За повреждение посевов, в указанной полосе, совхоз ответственности несет.

Администрация совхоза «Кузнецкий».

Сталинский строительный техникум ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ проживающих в поселке Абашево, о том, что в соответствии с планом капитального строительства на 1955 год участок, расположенный юго-восточнее школы № 15, подлежит плановой застройке. В контуре, ограниченном соответствующими знаками, производить посевы запрещается. В случае погрязи ОКС техника «Куйбышевуголь» ответственности несет.

Базе «Главбакалея» ТРЕБУЮТСЯ БУХГАЛЬТЕР И РАБОЧИЕ. Обращаться: ул. Вокзальная, № 1.

Гр-ка Прокопьева Зоя Алексеевна, проживающая в г. Сталинске, Есаульский переулок, дом № 70, возбуждает дело о расторжении брака с гр-ром Прокопьевым Виктором Ивановичем, прожившим в Кемеровской обл., Антоновский сельсовет, деревня Телесуты.

Дело подлежит рассмотрению в наркоте 4-го участка Старокузнецкого района.

За всеми справками обращаться в строительный техникум.